



## Житель Буйнакского района признан виновным в убийстве знакомого



Доказательства, собранные Буйнакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан, признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 48-летнему жителю села Чанкурбе Буйнакского района республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 25 октября 2023 года около 23 часов в помещении, расположенном по улице Зайнутдина-Хаджи Дайзиева в селе Чанкурбе Буйнакского района республики, во время распития спиртных напитков между двумя мужчинами возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой один из участвующих имеющимся при себе ножом нанес удар второму, причинив последнему проникающую рану, от чего 36-летний мужчина скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7-ми лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1876635>